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PROIECTAT  ÎN  CALIFORNIA,  SUA

THE PINWHEEL

Vă  mulțumim  că  ați  achiziționat  The  Pinwheel!  Această  
pedală  de  emulare  a  difuzoarelor  rotative  facilitează  
adăugarea  acestui  sunet  inconfundabil  în  cutia  
de  instrumente  tonală.  Vitezele  Lentă  și  Rapidă  comutabile  
vă  permit  să  creați  sunetul  perfect  pentru  muzica  
dvs.,  în  timp  ce  unitatea  integrată  adaugă  un  pic  de  
textură  sunetului  dvs.  Controlul  Sensibilitate  permite  
modificări  ale  ratei  de  modulație  în  funcție  de  dinamica  
dvs.  de  joc  -  săpați  și  efectul  devine  mai  intens.



Conduce
Controlul  Drive  adaugă  saturație  asemănătoare  unui  amplificator  semnalului  instrumentului  

dvs.,  la  fel  ca  boxele  clasice  de  difuzoare  rotative  și  instalațiile  de  amplificare.

Ton
Acest  control  afectează  cantitatea  de  conținut  de  înaltă  frecvență  (înalte)  din  semnalul  instrumentului  

dumneavoastră.  Sunetele  din  sens  invers  acelor  de  ceasornic  sunt  mai  întunecate,  în  timp  ce  sunetele  

din  sensul  acelor  de  ceasornic  sunt  mai  luminoase.

Rapid
Acest  control  setează  viteza  de  modulare  atunci  când  modul  rapid  al  Pinwheel  este  

activat.  Setările  în  sens  invers  acelor  de  ceasornic  sunt  mai  lente,  iar  setările  în  sensul  

acelor  de  ceasornic  sunt  mai  rapide.

Rata  LED
Acest  LED  clipește  la  viteza  selectată  a  modulației  The  Pinwheel.

Încet
Acest  control  setează  viteza  de  modulare  atunci  când  modul  lent  al  Pinwheel  este  activat.  

Setările  în  sens  invers  acelor  de  ceasornic  sunt  mai  lente,  iar  setările  în  sensul  acelor  de  

ceasornic  sunt  mai  rapide.

Nivel
Controlul  de  nivel  este  un  atenuator  principal  de  volum  sau  putere  pentru 

amplificator  de  putere  virtual.  Utilizați  această  comandă  pentru  a  compensa  diferitele  unități 

setări  pentru  a  menține  pedala  la  un  câștig  general.

Rampă
Controlul  rampei  reglează  timpul  necesar  ca  The  Pinwheel  să  accelereze  sau  să  încetinească  

între  setările  Fast  și  Slow  pentru  sunete  realiste  ale  boxelor  rotative.

Comutator  mod
Această  comutare  vă  permite  să  comutați  între  trei  moduri  diferite  de  difuzoare  rotative.  

Modul  1  este  o  voce  asemănătoare  casetei  de  difuzoare  cu  rotor  dublu  în  stil  122.  

Modul  2  este  modelat  după  un  dulap  de  difuzoare  în  stil  145  -  această  voce  are  un  

nivel  scăzut  mai  puțin  pronunțat  și  funcționează  bine  atât  cu  clape,  cât  și  cu  chitare.  Modul  3  

se  bazează  pe  propriul  cabinet  de  difuzoare  Vibratone  de  la  Fender,  care  și-a  creat  sunetul  

unic  utilizând  un  deflector  rotativ  în  fața  difuzorului.



Sensibilitate
Când  modul  Slow  este  activat,  controlul  Sensibilitate  ajustează  pragul  pentru  rata  controlată  

dinamic  a  Pinwheel.  Pe  măsură  ce  Sensibilitatea  este  rotită  în  sensul  acelor  de  ceasornic,  Pinwheel  

poate  comuta  automat  de  la  setările  Lentă  la  Setările  Rapide  cu  modificările  volumului  instrumentului  

dvs.  -  o  redare  mai  blândă  va  păstra  Pinwheel  setat  la  setările  dvs.  Slow ;  O  redare  mai  puternică  va  

trimite  The  Pinwheel  să  treacă  la  setările  tale  Rapid .  Rotiți  controlul  Sensibilitate  complet  în  sens  invers  

acelor  de  ceasornic  pentru  a  dezactiva  această  funcție.

LED  de  sensibilitate
Acest  LED  se  va  aprinde  când  semnalul  instrumentului  dvs.  depășește  pragul  setat  cu  controlul  

Sensibilitate  pentru  a  crește  viteza  de  corelare  a  Pinwheel  de  la  setările  Slow  la  setările  Rapid .

Indicator  de  bijuterie
Indicatorul  Jewel  arată  când  efectul  de  modulație  este  activ.

Bypass  comutator  de  pedală
Acest  comutator  cu  picior  este  folosit  pentru  a  ocoli  efectul.

Comutator  cu  picior  lent/rapid
Acest  comutator  de  picior  este  folosit  pentru  a  comuta  între  vitezele  de  modulare  Lentă  și  Rapidă .  

Apăsați  în  jos  și  țineți  apăsat  comutatorul  cu  picior  pentru  a  opri  rotorul  virtual.

Mufă  de  intrare  EXP/FS
Utilizați  această  mufă  pentru  a  conecta  orice  pedală  de  expresie  standard  conectată  TRS  

pentru  a  controla  de  la  distanță  rata  de  modulare  a  lui  The  Pinwheel.  De  asemenea,  puteți  

conecta  un  comutator  de  picior  de  la  distanță  pentru  a  controla  funcționalitatea  

comutatorului  de  picior  Fast/Slow .

Mufă  de  intrare  dreapta 
Aceasta  este  o  intrare  de  înaltă  impedanță  potrivită  pentru  chitară  
electrică,  bas,  chitare  acustice  cu  sisteme  de  preluare,  clape  și  
alte  instrumente.  Utilizați  această  mufă  împreună  cu  mufa  de  intrare  
Stânga/Mono  pentru  a  integra  The  Pinwheel  în  lanțurile  de  semnal  stereo.



Mufă  de  intrare  stânga/mono
Aceasta  este  o  intrare  de  înaltă  impedanță  potrivită  pentru  chitară  electrică,  

bas,  chitare  acustice  cu  sisteme  de  preluare,  clape  și  alte  instrumente.  

Utilizați  această  mufă  în  căi  de  semnal  mono  sau  împreună  cu  mufa  de  intrare  din  

dreapta  pentru  a  integra  The  Pinwheel  în  lanțurile  de  semnal  stereo.

Mufă  de  ieșire  dreapta
Aceasta  este  o  mufă  de  ieșire  cu  impedanță  scăzută  care  se  conectează  la  

amplificator  sau  la  următoarea  pedală  de  efect  dintr-un  lanț  de  semnal  

stereo.  Utilizați  această  mufă  împreună  cu  mufa  de  ieșire  stânga/mono  pentru  

a  integra  Pinwheel  în  lanțurile  de  semnal  stereo.

Mufă  de  ieșire  stânga/mono
Aceasta  este  o  mufă  de  ieșire  cu  impedanță  scăzută  care  se  conectează  la  

amplificator  sau  la  următoarea  pedală  de  efect  dintr-un  lanț  de  semnal  mono.  

Utilizați  această  mufă  în  căi  de  semnal  mono  sau  împreună  cu  mufa  de  ieșire  

din  dreapta  pentru  a  integra  The  Pinwheel  în  lanțurile  de  semnal  stereo.

Conector  de  alimentare  DC
Aceasta  este  o  mufă  standard  de  9VDC  cu  negativ  central  pentru  

utilizarea  cu  surse  de  alimentare  adecvate.

Comutator  LED  Kill
Acest  comutator  stinge  LED-urile  care  luminează  butoanele.

Comutator  de  voce
Acest  comutator  vă  permite  să  alegeți  între  o  platformă  ideală  fie  pentru  

răspunsul  în  frecvență  al  unei  chitare,  fie  una  proiectată  pentru  o  tastatură

raspuns.

Comutator  de  dinamică
Acest  comutator  va  dezactiva  funcționalitatea  de  rată  controlată  dinamic  a  The  Pinwheel.

Comutator  de  selectare  FS

Utilizați  acest  comutator  pentru  a  seta  mufa  de  intrare  Exp/FS  a  Pinwheel  pentru  a  fi  

utilizată  cu  o  pedală  de  expresie  sau  un  comutator  extern.



IMPEDANȚE:

FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  CORPORATION

•Nu  există  piese  care  să  poată  fi  reparate  de  către  utilizator  în  interior,  consultați  întreținerea  numai  personalului  calificat.

•  Nu  picurați  și  nu  stropiți  cu  lichide  pe  unitate.

ALIMENTARE  ELECTRICĂ:

UN  PRODUS  DIN:

•Nu  modificați  ștecherul  AC  al  adaptorului  de  alimentare  conectat

www.fender.com/support

CERINTE  DE  PUTERE:

DIMENSIUNI:
GREUTATE:

•  AVERTISMENT:  Pentru  a  preveni  deteriorarea,  pericolul  de  incendiu  sau  de  șoc,  nu  expuneți  unitatea  sau  

alimentarea  sa  AC  la  ploaie  sau  umezeală.

Manual  disponibil  în  limbi  suplimentare  la:

3,75”  x  4,9”  x  2,5” (95,25  mm  x  124,5  mm  x  63,5  mm)
1,2  lbs  (0,54  kg)

ACEST  DISPOZITIV  CONFORMĂ  PARTEA  15  DIN  REGULILE  FCC.  FUNCȚIONAREA  ESTE  SUPUSĂ  

URMĂTOARELOR  DOUĂ  CONDIȚII:  (1)  ACEST  DISPOZITIV  NU  POATE  PROVOCA  INTERFERENȚE  
DĂUNĂTORI,  ȘI  (2)  ACEST  DISPOZITIV  TREBUIE  SĂ  ACCEPTĂ  ORICE  INTERFERENȚĂ  PRIMIȚĂ,  INCLUSIV  
INTERFERENȚE  CARE  POT  PROVOCA  OPERAȚIUNEA  NEDOZITĂ.

350mA  @  9VDC

P/N  7715390000  -  REV  C

Copyright  ©  2019  FMIC.  Toate  drepturile  rezervate.

•  Amplificatoarele  și  sistemele  de  difuzoare  și  căștile/căștile  (dacă  sunt  în  dotare)  sunt  capabile  să  
producă  niveluri  foarte  ridicate  de  presiune  acustică,  care  pot  provoca  leziuni  temporare  sau  
permanente  ale  auzului.  Aveți  grijă  când  setați  și  reglați  nivelurile  de  volum  în  timpul  utilizării.

Adaptor  reglat  9VDC,  conector  
cilindric  de  5,5  x  2,1  mm,  negativ  central

Fender®  este  o  marcă  înregistrată  a  FMIC.

•  Deconecta i  adaptorul  de  curent  alternativ  înainte  de  a  cură a  exteriorul  unită ii.  Utilizați  doar  o  cârpă  

umedă  pentru  curățare  și  apoi  așteptați  până  când  unitatea  este  complet  uscată  înainte  de  a  o  reconecta  la  alimentare.

INTRARE:  500kΩ  ÎNCĂRCARE  IEȘIRE:  >10kΩ

Specificațiile  produsului  pot  fi  modificate  fără  notificare

CORONA,  CALIFORNIA,  SUA

•  AVERTISMENT:  Unitatea  trebuie  conectată  numai  la  o  sursă  de  alimentare  (adaptor)  certificată,  
reglementată  de  o  agenție  de  siguranță,  aprobată  pentru  utilizare  și  în  conformitate  cu  cerințele  
de  siguranță  locale  și  naționale  aplicabile.

Specificații

Instrucțiuni  de  siguranță  importante

Limbi  suplimentare
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